

Изх. № 94



blizoo
fiber power

РЕФЕРЕНЦИЯ

От: **Щерьо Стефанов Бадалов**
Главен Технически Директор – Близу Медия и Бродбанд ЕАД

Настоящата се издава на **"МЛС Интернешънал" (MLC International)** в уверение на това, че през месеци Октомври и Ноември 2012 г. от позицията ми на Технически Директор поисках съдействие за провеждане на коучинг сесии от **"МЛС Интернешънал"** с цел повишаване на презентационните ми умения.

По време на коучинг сесиите получих експертно съдействие от страна на професионален коуч, с който проведохме десет коучинга на тема **"Презентационни Умения"**. Беше направена текуща оценка на презентационните ми качества, на база която беше съставен индивидуален план за провеждане на сесиите. В резултат получих много ценна професионална подкрепа в контекста на Презентационните Умения, които ми бяха поднесени по максимално лесен и достъпен за възприемане начин от коуча. Наред с коучинг сесиите посветени на подготовка съдържанието на презентационните материали ми бяха поставяни и практически задачи, като да стимулират подобряване увереността ми при презентиране на информацията. Темпото на преминаване през коучинг сесиите беше съобразена максимално с моите познания и материята беше поднасяна професионално с постоянно надграждане на усвоеното чрез предходните срещи. Коучът от **"МЛС Интернешънал"** ми предоставяше и допълнителна литература с цел доизграждане на личностните ми качества като презентатор, а именно повишаване самочувствието при презентиране, начини за поднасяне на информацията, така че да бъде максимално близка до аудиторията, начини на изказ и невербално изразяване.

В заключение мога да кажа, че съм изключително доволен от професионализма на **"МЛС Интернешънал"** и искам да изкажа моите искрени благодарности за ползотворния коучинг. За мен те са организация, провеждаща коучинг с международна компетентност и бих ги препоръчал на всеки, който има необходимост от подкрепа в подобряване и утвърждаване на презентационните и мениджърските си умения.

С Уважение:
/ Щерьо С. Бадалов /



Blizoo Media and Broadband
83, Nikola Gabrovski Str. 1700 Sofia, Bulgaria, T: +359.2.480.0880